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La Commission négocie activement pour constituer à l’intention des citoyens de l’Union 
européenne un portefeuille diversifié de vaccins à des prix raisonnables. Des contrats ont été 
conclus avec six développeurs de vaccins prometteurs, ce qui garantit un approvisionnement 
de plus de 4,4 milliards de doses, et des négociations sont en cours pour des doses 
supplémentaires.

Le vaccin Novavax est un vaccin sous-unitaire à base de protéines qui en est déjà au stade des 
essais cliniques de phase 3. La Commission, avec l’appui des États membres de l’Union, est 
intéressée par ce vaccin.

Le 17 décembre 2020, la Commission a conclu des discussions préliminaires1 avec Novavax, 
en vue d’acheter son vaccin potentiel contre la COVID-19. Le contrat envisagé prévoirait la 
possibilité, pour tous les États membres de l’UE, d’acheter d’abord 100 millions de doses, 
puis 100 millions de doses supplémentaires. Les négociations sur les conditions contractuelles 
avec l’entreprise sont en cours.

La Commission est attachée à la transparence et à la responsabilisation et elle fournit 
régulièrement aux citoyens, via un site web spécifique2, des informations actualisées sur la 
stratégie de vaccination contre la COVID-19. Dans le même temps, la Commission a 
commencé à consulter les fabricants de vaccins quant à la possibilité de divulguer à la fois les 
contrats d’achat anticipé et les contrats d’achat conclus pour les vaccins contre la COVID-19. 
Les versions expurgées des contrats avec Janssen Pharmaceutica NV3, CureVac AG4, Sanofi 
Pasteur SA & GlaxoSmithKline Biologicals SA5, AstraZeneca6, BioNTech/Pfizer78 et 
Moderna9 sont déjà publiées sur le site web de la Commission, et les discussions avec d’autres 
fabricants sont en cours.

1 https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/fr/ip_20_2305
2 https://ec.europa.eu/info/live-work-travel-eu/coronavirus-response/public-health/eu-vaccines-strategy_fr
3 https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/jj_apa_202005071550.pdf
4 https://ec.europa.eu/info/files/curevac-redacted-advance-purchase-agreement_fr
5 https://ec.europa.eu/info/files/sanofi-gsk-redacted-advance-purchase-agreement_fr
6 https://ec.europa.eu/info/sites/info/files/apa_astrazeneca.pdf
7 https://ec.europa.eu/info/sites/info/files/redacted_advance_purchase_agreement_biontech-pfizer_0.pdf
8 https://ec.europa.eu/info/sites/info/files/redacted_purchase_agreement_biontech-pfizer_0.pdf
9 https://ec.europa.eu/info/sites/info/files/redacted_advance_purchase_agreement_moderna_0.pdf
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